

67659999

东区热线: 60955255 打电话 给稿费

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



## 铁树盆里出生俩斑鸠宝宝 隔着窗户拍照 吓得斑鸠宝宝“哆嗦” 家人为这事吵了他两天

3月17日,本报A13版刊发了《铁树盆成了斑鸠“产房”》的新闻。昨日,记者再次来到汝河路41号院朱先生家,在铁树盆里的鸟巢上,看到了两只刚出生不久的小斑鸠已经长出了丰满的羽毛。

晚报记者 常亮 文/图

### 两只小斑鸠4月2日出生

4月2日早上,朱先生起床后,习惯地朝窗外铁树盆里看了一下。老斑鸠的羽毛下,竟看到了两只小脑袋。

“肯定是斑鸠宝宝出生了,竟然还是两只!”朱先生一阵兴奋,赶紧将这个好消息告诉了妻子和女儿。

“一定要小心照顾好这两小家伙,时刻提醒自己别开窗户。”一家三口远远站在窗户外,兴奋了很久。

### 拍照被妻子女儿吵了两天

4月9日下午,斑鸠宝宝出生一周了,朱先生想隔着窗户拍几张照片。

他小心翼翼地走到窗前,刚好看到斑鸠妈妈正在给宝宝喂食。朱先生很激动,刚举起相机拍了没几张,窗外的两只斑鸠宝宝就被他的举动吓得浑身哆嗦起来。

“你看你,吓到它们了吧,你都不会不拍?”朱先生的妻子和女儿在一旁小声责怪起来。

听到母女俩的责怪,朱先生赶紧蹲下身去,轻手轻脚地退离窗户外。

“这件事,她俩吵了我两天。”朱先生挠了挠头,不好意思地说,女儿静静特别关心两只小斑鸠,平时她绝不允许窗户外有任何大点的响声出现。

“其实我自己也很担心,心里难受牵挂了好几天。”朱先生说,那天拍完照片后,他们怕再打扰到小斑鸠,两天都没敢走近看一眼。

### 它们不离开绝不开窗

朱先生家的铁树已经有1个多月没有浇水了。

“这段时间,我们都不会打开窗户。等这两小宝宝长大飞走后,就能开窗了”。朱先生从客厅的柜子上拿出一沓刚冲洗好的照片。

“看,这是那天我拍的照片,虽然不清楚,但这也算是个纪念吧”。朱先生转过身去看着旁边的女儿笑了笑,“最近,这是我们全家的一件大事。”

线索提供 朱先生(50元)



斑鸠妈妈正在孵蛋。(资料图片)

## 25岁的儿子雇人偷了自家的车

□晚报记者 张玉东

昨日,在长兴路派出所上演了这样一幕:一对夫妇含泪要求民警严惩管教自己的亲生儿。

故事还得从两个月前说起。今年2月18日早上,搞个体运输的老陈发现停放在小区门口的卡车不见了。

这辆卡车是2007年9月他在二手汽车市场买的,花了他6万元钱,近几年来,老陈靠着它跑运输养家糊口。现在赖以挣钱的汽车不翼而飞了,老陈夫妇心里很不是滋味。

昨日,老陈终于等来了长兴路派出所的来电,偷车贼已经抓到,差点激动得没有蹦起来的陈,当听到其中一名参与人员的名字后,一下子瘫倒在地,那是自己儿子的名字。

“我们管不住儿子,希望公安机关能替

我们管教管教!”老陈夫妇内心十分纠结地来到了派出所,眼含泪水地哀求民警说,儿子陈平(化名)25岁,小学毕业后就在社会上混,除了痴迷上网玩游戏,根本不操心工作的事,而且经常不回家。为此,他们夫妇没少批评,但总无济于事,儿子照样我行我素。

2月17日晚上,看着25岁的儿子根本不正干,心急的老陈又开始苦口婆心起来,最终,大吵一架后,把儿子赶出了家门。

当晚,陈平进了网吧,在网上找到伙伴“老黄”帮忙,请对方偷掉家里的卡车,为解父亲批评之恨,更为筹措上网的钱。

随后,陈平将父亲的汽车偷卖至古荥镇一废品收购站,换来现金1.4万余元。

得知案件全部真相,老陈夫妇心痛得说不出话来,要求民警对儿子依法处理。

昨日,长兴路派出所案件办办大队已将陈平刑事拘留。

线索提供 刘国保(30元)

安徽农村的她,第一次独自持卡取钱  
卡只插进了半截,还没输密码  
出钱口突然打开,推出来一沓钱

## 报不报警,她想了一夜

李林和丈夫一起从安徽来郑州打工,10日上午,她第一次自己持银行卡去自动取款机取钱。

卡只插进一大半就再也插不进了,李林以为这样就能取钱,她试着去按键,想让密码框弹出,结果,连接三次,共出了6000元整。

自己卡内有1000多元,李林怀着不安的心情回到家。

昨日上午,李林还是选择了报警,在民警和银行工作人员的努力下,终于找到大意的失主袁先生。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图



失主袁先生(右)手中接过李林(左)找回的6000块钱。

### A 取款机吐出了6000元

10日上午9点半,在航海路租房的李林,带着孩子赶到桐柏南路交叉口的邮政储蓄自动取款机上取钱。

刚从安徽农村到郑州的李林,和丈夫一起在取款机上取过一次钱,她略知操作的程序。

李林拿着丈夫给的卡,到自动取款机边等待,前面有一男子在取钱。男子取过钱后急急匆匆打着手机离开了。

李林把孩子放下来,试着把自己的卡塞进卡口。

塞了两次,卡只进了一大半。她以为这样就可以取钱了。此时键盘上也出现有几个提示,其中有“存款”、“取款”框。

“我老公说卡上有密码,会出现密码框,当时我看没有出密码的框框,就试着去按键。”李林回忆当时的情况。

但令她没有想到的是,取款机内突然传出声音,几秒钟后,出钱口突然打开,推出来一沓钱。她吓了一跳,她再试着去按那个键,又出来一沓钱,她再去按,又出来一沓。

“当时我害怕了,我卡上的钱根本没有这么多。我赶紧取出我的卡。”李林说,她再按取卡时,里面又退出一张卡。她这时才知道里面还有一张卡,这出来的钱不是她的。

李说,当时因为抱着孩子,她也不知道怎么办,于是,抱着孩子回家了。

### B 收到短信通知钱没了

与此同时,帝湖派出所交警巡防大队接到袁先生的报警称,他在桐柏路航海路交叉口一银行取款时,卡忘到了取款机内。

他的卡设有手机提醒,有人分三次从他卡里取走了6000元,他的卡内还剩余近2000元,要求警方调查,同时,他已经给办卡处的许昌市建行申请挂失了。

民警刘队长接警后立即赶到邮政储蓄自动取款机边,但卡和钱已经被人拿走了。

### C 这是在许昌办的建行卡

昨日上午9点,一位女子来到帝湖派出所报案,她就是李林。

她把自己在取款机边遇到的事告诉了交警巡防大队三中队刘洪刚中队长,随身带着6000元钱一并交给民警。

刘队长和孙远民警赶到了最近的建设银行帝湖支行,找到该行的林杰行长。

林行长根据该卡的卡号,查出该卡的承办地点在许昌。

通过许昌建行方面的调查,查出该卡持有人是袁先生。因为办理时留有袁先生手机号,民警立即与袁先生取得了联系。

### D 谁赚这点钱都不容易

10点,袁先生赶到了建行办公室内。“我刚才听到民警给我打电话,我不相信自己的耳朵,这也知道我卡中6000元不见了。没想到这么快就能失而复得。”

袁先生接到李林女士给他的6000元后,感动不已。“我正取款时,妻子告诉我,儿子突然上吐下泻。当时吓得我拿了钱就离开了,卡却忘到机器里了。”

“报警时我曾问过民警,民警说可能会找到取款人,但快了三个月,慢了就可能破不了案。真谢谢你了。”袁握着李的手,连连感谢。

“这么一沓钱,谁赚的也不容易。”李林告诉记者,在和丈夫商量后,就毅然拿着钱来报警了,“我就想快点找到失主,别让他着急。”

民警介绍说,遇到这种情况,如果得款人拿来了钱不上交或不报案,就可能涉嫌非法占有。“而李女士能及时报案并把钱送给失主,她的行为值得大家学习。”

线索提供 任先生(30元)